
1

生徒は、いつもすすんであいさつをして

いる。

2 生徒は、適切な言葉遣いをしている。

3

生徒は、身なりをきちんと整えている。

4

生徒は、学校のきまりをしっかり守ってい

る。

5

お子さんは、友だちと仲良く過ごしてい

る。

6

お子さんは、掲示物を見て、自分の生活

を振り返っている。

7

お子さんは、毎日楽しく学校へ行くのが

楽しいと言っている。（楽しい様子だ。）

8

お子さんは、学校行事を楽しみにして、

積極的に参加している。

9

お子さんは、授業や行事を通して、努力

や協力の大切さを実感している。

10

お子さんは、掃除や整頓を進んで行って

いる。

11

お子さんは、自分にはよいところや長所があ

ると思っている。

12

教師は、生徒の能力や努力を適切に評

価している。

13

お子さんは、学習に進んで取り組んでい

る。

14 お子さんは、授業をよく理解している。

15

お子さんは自分の考えをもち、書いたり

話したりできている。

16

学校からの手紙や文書はきちんと手元

へ届いている。

17 学校公開や行事を参観している。

18

 学校は地域と連携して、地域ぐるみで生

徒を育てようとしている。

19

 学校情報（学校だより・学年だより・ホー

ムぺージ等）をよく見ている。

20

 生徒は交通ルールや交通マナーをしっかり守っ

ている。

21

学校はいじめやネットトラブルについて対応ができ

ている。

学校評価　保護者アンケート　まとめ

左から　　１：そう思う　２：おおむねそう思う　３：あまりそう思わない　４： 思わない ５：わからない

アンケート結果から  （同内容のアンケートを生徒・教員も行いました。）

　※「よい評価」＝「そう思う」(グラフで左端の色の濃い部分)+「おおむねそう思う」（グラフで左から２番目の色の薄い部分)

　項目1･2では７割、項目3･4･5では９割が「よい評価」であり、西中生は、すすんであいさつをし、適切な言葉遣いをして、

身なりを整え、きまりを守って、友だちと仲良く過ごしています。項目7･8･9では８割が「よい評価」であり、毎日楽しく登校

し、行事に積極的に参加し、充実した学校生活を送っています。しかし、項目12は「よい評価」が７割に満たないので、さら

に一人一人への働きかけを進めていきます。項目13･14は「よい評価」が６割に満たないので、さらに学習意欲を高め、学

力の向上を図る授業の工夫を重ねていきます。項目18･19は「よい評価」が６割で十分とはいえません。家庭・地域との連

携・協力を進める、さらなる取り組みを考えていきます。

  今年度「学校いじめ防止基本方針」を定め、いじめ防止に取り組んできましたが、項目21は「よい評価」が５割未満でし

た。いじめ防止については、今以上に道徳教育・人権教育に力を入れ、互いに認め合える学級づくり、学校づくりを進めて

いきます。また、一人一人に目を行き届かせ、いじめの早期発見・早期対応に取り組みます。ネットトラブルについては４月

に全校で携帯・スマホ被害防止教室を行う予定です。また、ＰＴＡを中心に作成した「ネットルール５か条」を守るよう、ご家

庭でもご協力をお願いいたします。

　昨年、一昨年と比較すると、「言葉遣い」・「身なり」･「きまりを守る」の「よい評価」が少しずつ増えています。学校全体は

落ち着いているので、さらに一人一人の生徒に目を向け、その力を伸ばすよう取り組んでいきます。

 

※　アンケートにご協力ありがとうございました。今回のアンケート結果を次年度の教育活動に生かしていきます。
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